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Агропромисловий сектор в Україні відіграє надзвичайно 
важливу роль і є ключовою галуззю, що визначає економічний 
та соціальний розвиток країни в цілому. АПК існує на перетині 
сільськогосподарської, харчової та експортно-імпортної сфер, 
прямо впливає на забезпечення продовольчої безпеки та форму-
ванні економічного благополуччя населення.  

Україна, як аграрна країна, що посідає чільне місце у вироб-
ництві та переробці м’яса і м’ясопродуктів повинна звертати 
особливу увагу на екологічні питання їх виготовлення. Останні-
ми роками агросектор в Україні активно впроваджує такі тех-
нологічні інновації як використання сучасних методів обробітку 
ґрунту, впровадження сучасних сортів рослин, а також цифрові 
технології ведення господарства допомагають збільшити 
врожайність та рентабельність. Значний внесок у стан довкілля 
робить тваринництво через викиди газів, використання земель-
них ресурсів та інші екологічні аспекти [1]. 

При виробництві продукції тваринництва особливу увагу 
необхідно приділяти застосування антибіотиків та інших хіміка-
тів, що може створювати ризики для здоров’я споживачів. 
Залишки цих речовин у м’ясі можуть мати негативний вплив на 
організм людини та сприяти розвитку антибіотикостійких 
бактерій [2]. 

Наразі, зростає інтерес до агроекологічних підходів та орга-
нічного землеробства. Багато фермерів переходять на більш 
екологічно чисті методи виробництва, що позитивно впливає на 
навколишнє середовище та здоров’я споживачів. Органічне тва-
ринництво є галуззю сільськогосподарського виробництва, яка 
спрямована на вирощування та утримання тварин з дотриман-
ням принципів органічного землеробства. Основні цілі органіч-
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ного тваринництва включають екологічну сталість, дотримання 
та покращення тваринного благополуччя, виробництво високо-
якісних продуктів та збереження природних ресурсів. 

Органічне тваринництво виключає використання генетично 
модифікованих організмів (ГМО) в кормах тварин. Також 
обмежується використання синтетичних промоторів росту, 
антибіотиків та інших хімічних добавок [3]. 

В органічному тваринництві велика увага приділяється вибо-
ру та утриманню здорових та сильних тварин. Використання 
генетично модифікованих порід часто виключається, і важливий 
акцент робиться на природному відтворенні та генетичній 
різноманітності. 

Органічне тваринництво сприяє: збереженню біорізнома-
ніття, оскільки відмовляється від використання отруйних 
хімікатів та сприяє відновленню ґрунтових ресурсів; створенню 
екологічно чистих, гуманних умов для тварин та виробництва 
здорової, якісної продукції, що відповідає потребам сучасних 
споживачів [4]. 

Отже, запровадження новітніх технологій органічного тва-
ринництва може зменшити вплив традиційного на навколишнє 
середовище. Це може бути важливим кроком в зменшенні вики-
дів парникових газів та інших негативних аспектів тваринного 
виробництва. Перспективи розвитку органічного тваринництва є 
багатозначними і визначаються декількома ключовими тенден-
ціями та вимогами споживачів, а також глобальними викликами 
в сфері здоров’я, екології та сталого розвитку. Інтеграція сучас-
них технологій в органічне тваринництво може покращити про-
дуктивність, забезпечити ефективніше використання ресурсів та 
знизити негативний вплив на довкілля. Загалом, органічне тва-
ринництво відіграє важливу роль у створенні сталого та еколо-
гічно чистого сільськогосподарського сектору, і його перспек-
тиви розвитку залежать від широкого сприйняття суспільства, 
підтримки держав та розвитку технологій. 
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Шоколад – це один з найулюбленіших солодощів майже всіх 
студентів. Це висококалорійний продукт і у середньому 100 г 
шоколаду містить 490–550 калорій, залежно від виду (чорний, 
гіркий, молочний тощо).  

Шоколад виробляють з какао-бобів, додаючи цукор, а 
залежно від марки ще і деякі смакові речовини.  

За своїм складом шоколад – безперечно цінний харчовий 
продукт, з-за наявності в ньому багатьох поживних та біоло-
гічноактивних речовин. До його складу входять речовини як 
неорганічної так і органічної природи (табл. 1). 


